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Теракт у Броварах: затриманим
оголосили підозри
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  15 квітня 2026, 16:54

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Прокуратура України

Один із затриманих - 23-річний місцевий житель –
забезпечив спостереження за місцем злочину. Тоді як
17-річний житель Вінниччини безпосередньо
виготовив і заклав вибухівку.
У Броварах двом затриманим оголосили підозру у вчиненні терористичного
акту через вибух, внаслідок якого постраждав чоловік. Про це повідомив
Офіс генпрокурора у середу, 15 квітня.

Мова про вибух, який стався ввечері 13 квітня у місті Бровари . Внаслідок
підриву біля приватного будинку постраждав 36-річний чоловік.

 

 

Саморобний вибуховий пристрій було закладено біля паркану та
дистанційно приведено у дію. Для цього підозрювані використали
мобільний телефон.

Один із затриманих - 23-річний місцевий житель – забезпечив
спостереження за місцем вчинення злочину. Інший - 17-річний житель
Вінниччини безпосередньо виготовив і заклав вибухівку.

Підліток отримав завдання через месенджер та діяв за вказівками
представника спецслужб РФ, який пообіцяв винагороду - близько 5 тисяч
доларів.
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Офіс Генерального прокурора

Обом затриманим уже вручили повідомлення про підозру. Нині вирішується
питання про обрання їм запобіжного заходу. Прокуратура наполягатиме на
триманні під вартою без визначення застави.

Окремо встановлено, що неповнолітній підозрюваний має наркотичну
залежність та вже раніше притягувався до кримінальної відповідальності. У
зв’язку з цим прокуратура перевірить дії батьків, а також відповідальних
органів та служб, які мали забезпечити захист прав дитини.

За процесуального керівництва ювенальних прокурорів Київської обласної
прокуратури двом особам повідомили про підозру у вчиненні
терористичного акту за ч. 2 ст. 258 КК України.

Також встановлюється повне коло інших причетних осіб.

Нагадаємо, минулого тижня контррозвідники затримали в Києві агента
ФСБ, який готував замах на одного з керівників  Федерації роботодавців
України.

Раніше стало відомо, що наркоманка з Житомирщини готувала теракт у
центрі Дніпра. Вона вже підготувала СВП і чекала від куратора вказівки
щодо локації, куди його треба занести.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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